

# 4月1日起乘火车来菏赏花有优惠

## 部分牡丹园凭火车票购买门票可打折

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)3月23日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽火车站获悉,为方便外地游客来菏泽观赏牡丹,菏泽火车站联合我市几大牡丹园,推出优惠活动。4月1日—5月3日,旅客持当日火车票或行程信息单,到中国牡丹园、曹州百花园、菏泽牡丹园等部分菏泽牡丹观赏园

赏花可享受七折优惠。

“我们在出站口专门设置一处园区售票点,各牡丹园区均可在这里售票。下火车的旅客在出站口即可购买各牡丹园门票,然后乘坐公交车到牡丹园赏花,十分方便。”菏泽火车站营销主任陈曼说,菏泽火车站是京九铁路和新兖铁路的交汇站,是菏泽重要的交通枢纽,

乘坐火车来菏泽赏牡丹十分方便。此次“持火车票优惠游牡丹园”活动,得到济南铁路局的大力支持,他们在济南铁路局官方微博、菏泽火车站官方微博,大力宣传推广菏泽牡丹和牡丹文化。

菏泽种植牡丹历史悠久,始于隋,兴于唐宋,盛于明清。目前,菏泽牡丹拥有9大色系、

10大花型、1280个品种,建有曹州牡丹园、曹州百花园、古今园、中国牡丹园、凝香园、天香公园等牡丹观赏园。

花开九州醉,香邀四海宾。曹州百花园拥有国内独一无二的牡丹王群,内有百年以上株龄牡丹500余株,有多棵明朝牡丹王、清朝牡丹王,还有国内独有的“太空牡丹”。百花园负责人

介绍,持当日菏泽火车票的游客均可享受门票七折优惠。

作为世界上最大的牡丹品种保护、繁育基地和牡丹观赏基地,中国牡丹园也参加了这次优惠活动。“四月赏牡丹,五月看芍药。四五月份的菏泽就是花的海洋。”中国牡丹园有关负责人介绍,园内栽植牡丹、芍药品种共900余个、80余万株。

## 徐承秋:带领企业从“盐碱地”走向全球

□牡丹晚报全媒体记者 胡云华

在今年年初召开的菏泽市企业家队伍建设暨菏泽市杰出企业家颁奖大会上,已经79岁的徐承秋被授予“菏泽市杰出企业家”称号。回首来路,徐承秋在山东尚舜化工有限公司(以下简称尚舜化工)发展的46年里开荒拓土,带领尚舜化工从盐碱地里的国营小企业发展成为拥有47亿元资产、近3000名员工、具备6大生产基地上市公司的大型企业集团,连续3次被工信部授予“制造业单项冠军示范企业”,产品出口40多个国家和地区。

### 开荒拓土艰难创业,盐碱地里建起工厂

谈起企业的发展历程,已近耄耋之年的徐承秋颇为感慨,他说,尚舜化工是从“盐碱地”里成长起来的,当时遇到的困难是无法想象的。当年,徐承秋从山东化工学院(今青岛科技大学)毕业后先在外地工作,后调入单县二中任教化学。

“当时单县要建一个用地瓜干或者玉米发酵丙醇丙酮的生产企业,我是

学化学的,就被借调到企业,出于各种原因,企业建设搁浅。但我不能看着这个企业停工,选择留下来创业。”徐承秋说,那时是1977年,他作为唯一的技术人员在单县东河沟畔带领着30多人,开始了艰苦的创业。

这30多个工人里,有两个具备高中学历,几个具备初中学历,还有几个是窑厂工人。没有资金、

没有技术、没有人才,一切都要从零开始。徐承秋记得,当时他们先到外地的企业学习经验,回来后却没有现成的建设图纸,只能白天看现场,晚上画图,数十吨重的设备,都是工人们一锤一锤砸出来的。

两年后,单县有机化工厂终于建成投产。作为化工厂唯一懂技术的徐承秋正式扎根企业,并于1981年担任厂长。

### 体制改革调动积极性,拿到橡胶助剂行业话语权

1998年,尚舜化工迎来了企业发展的关键点,开启体制改革。徐承秋介绍说,他们紧抓国家经济体制改革的重大历史机遇,进行了以增强企业活力为核心的国有企业体制改革,从国有体制改成民营性质,使尚舜化工获得新生,并在橡胶助剂产业内逐渐崛起。实行股份合作制后,全体员工成为企业的主人,调动了大家的积极性和创造性。

体制改革后的尚舜化工快速发展,2007年在新加坡成功上市,2011年改

称山东尚舜化工有限公司,徐承秋任董事长。

徐承秋带领尚舜化工紧跟时代步伐,以转方式、调结构为目标,不断增强企业竞争力,由建厂初期的溶剂生产到1986年后的试剂、精细化工产品和食品添加剂生产,再到1994年至今的促进剂、防老剂、硫化剂等橡胶助剂系列产品的生产,产品品种实现了多元化,也让尚舜化工在橡胶助剂行业有了话语权。

在徐承秋的带领下,尚舜化工一步步成长蜕

变,发展成如今拥有47亿元资产、产能26万吨、产品出口40多个国家和地区、拥有1000多家客户的现代化、专业化、国际化企业集团。目前,尚舜化工拥有潍坊尚舜、盛陶化工、单县广舜热力、菏泽永舜环保、山东恒舜等多个生产基地,在全球橡胶助剂行业中排名第一位,其中促进剂系列产品十多年来稳居全球第一位。据统计,尚舜化工的橡胶促进剂市场占有率达到33%,全球达到20%,被评为出口创汇先进单位。



### 积极承担社会责任,以行动塑造企业文化

“企业发展离不开科技支撑,我们始终把科技兴化放在首位,坚持技术与时俱进。”徐承秋说,目前公司拥有“全国石油和化工行业橡胶助剂工程研究中心”“省级企业技术中心”和“山东省博士后创新实践基地”,与清华大学共建了“院士工作站”,承担了国家支撑计划、国家火炬计划等十多项省级以上研发项目,获得国家专利51项,省级以上科技奖励13项。以创新为驱动,尚舜化工实现了企业快速健康高质量发展。

徐承秋认为,企业发展要兼顾多方利益,为国家多交税,企业多积累,股东多分红,员工多收入;在千方百计满足客户要求的同时,积极履行社会责任。这



### 栏目法律顾问

刘福银  
山东天清律师事务所  
专职律师

擅长办理:刑事辩护、交通事故、经济纠纷、合同、婚姻、人身损害赔偿等案件。  
服务电话:13365301836  
执业证号:13717201010728763

